
Tevredenheidsenquête  
We zijn ontzettend trots op de uitkomsten van de enquête! Ouders en leerlingen geven een hoger cijfer dan in 2015! 
Graag willen we u laten weten waar we trots op zijn en wat we graag willen verbeteren.  

                          Rapportcijfers 

 

Wat is zeer goed?  

• De school biedt leerlingen het onderwijs dat zij belooft. 

• De school staat open voor nieuwe opvattingen en ideeën. 

• De school biedt voldoende mogelijkheden tot inspraak. 

• De directie is aanspreekbaar. 

• De website van de school is duidelijk. 

• Door gebruik van digitale leermiddelen zijn leerlingen beter gemotiveerd. 

• De school biedt aandacht aan verschillende geloven. 
 

Wat zijn actiepunten voor dit schooljaar? 

• Ouders nadrukkelijker meenemen in alles wat we doen, zoals vernieuwingen en aanpak. 

• Schoolpleinregels handhaven en harder optreden bij ongewenst gedrag 

• Pesten duidelijker aanpakken en ook communiceren met de ouders. De leerlingen gaven in de enquete aan 
dat er niet echt gepest wordt. Terwijl de ouders dit juist wel aangaven.  

• Kinderen vanaf alle leeftijden voorbereiden op vaardigheden voor het voortgezet onderwijs. Dit begint 
bijvoorbeeld met een verteltas tot een spreekbeurt of boekbespreking. Hiervoor gaan we een leerlijn 
maken.  

• Werkdruk verminderen bij de leerkrachten.  

Wat zijn actiepunten voor het schoolplan/jaarplan 2018-2019? 

• Nieuwe ouders tijdig informeren en eventueel werken met een startgesprek met de leerkracht alvorens het 
kind is gestart.  

• Een preventief anti-pestprogramma aanschaffen waar we wekelijks mee werken.  

• Samenwerking tussen de leerlingen vergroten. Werken aan de groepsdynamiek.  

• Oudergesprekken aan het begin van het schooljaar laten plaatsvinden, dus niet in november maar 
bijvoorbeeld eind september/begin oktober.  

• ‘Kijkje in de groep’ vaker per jaar laten plaatsvinden.  

• Een oplossing bedenken voor hulpouders die graag willen helpen, maar geen oppas hebben voor hun jongste 
kind.  

• Meer laptops of I-pads aanschaffen. 
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